



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2016. május 27.

XXVII. (LI.) évfolyam • 5. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## VÁROS NAPJA

- 25 ÉVES JÁSZÁROKSZÁLLÁS -



A Városért-díjas gimnáziumi tantestület

Május 1. Mit jelent ez a dátum? A múlt század óta a legnagyobb nemzetközi munkásünnepé vált, Magyarország 2004. május 1-jén csatlakozott az Európai Unióhoz, szerte az országban majálisokat tartanak, a

népszokásoknak megfelelően pedig a fiúk ekkor visznek májusfát vagy májuskosarat a kiszemelt lánynak, jelezve ezzel udvarlási szándékukat. Idén mindezek mellett az édesanyákat, nagymamákat is ezen a

napon köszöntöttük anyák napja alkalmából, de Jászárokszállás számára még egy esemény miatt fontos volt ez a nap: idén ünnepeljük várossá nyilvánításának 25. évfordulóját.

A hagyományokhoz híven délelőtt a Virágklub szervezésében tartottak virágörzést Virágos Árokszállásért mottóval, ahol a szebbnélsebb növények látványa biztatja minden évben a lakosságot, hogy varázsolják erkélyeiket, kertjeiket környezetbaráttá, otthonossá. Majd 9 órától városunk fennállásának 25. évfordulója tiszteletére tartottak szentmisét. Délutántól az ünnepi, illetve kulturális, zenés programok vették át a szerepet a Piac téren. Elsőként a Csillag Mazsorett csoport legfiatalabb tagjai álltak színpadra, majd a Buborék együttes interaktív műsora következett, ahol a kicsik és felnőttek egyaránt jól érezték magukat, hiszen néhány vállalkozó kedvű szülő egy-egy



Koskovics Zoltán Tibor a Város Díszpolgára beszédet mond

dal erejéig alkalmi zenekart alkotott az együttes tagjainak segítségével, az égből szálló buborékok for-



A Városért-díjas Bordás Bélát Gergely Zoltán polgármester és Szűcs Krisztina könyvtárigazgató köszönti

gataga pedig mindenkinek visszavarázsolta gyermekkorát. Az Extázis csoport hastánc produkciói, vala-

mint a Zumbások pörgős koreográfiái megalapozták a közönség hangulatát.

Az ünnepség megnyitóján a Rozmaring Népdalkör előadásban a Jász Himnusz szólalt meg, majd felső-jászsági dalokat hallhattunk tőlük. A Széchenyi István Általános Iskola diákjainak szavai alatt már népes közönség gyűlt össze a kitüntetések átadására. Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben részesült Dr. Koskovics Zoltán, a Bundy Kft. ügyvezető igazgatója, aki egyben a rendezvény ünnepi szónoka is volt.

Folytatás a 3. oldalon.



A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola végzős diákjai 2016. április 30-án ballagtak el iskolánkból; a 12. A osztály osztályfőnöke Bágyi Rita, a 13. B osztály osztályfőnöke pedig Vereb András volt. A 11. évfolyam nevében Aladi Simon Alex a következő gondolatokkal búcsúztatta a végzősöket:

„Az út életünk szimbóluma, monda- és mesevilágunk építőköve, minden folyamatnak térben és időben legelemibb jelképe. Az esendő ember útja kanyargós vagy spirál alakú, viszont a kiválasztottaké királyi út, mely – ellentétben a spirállal – egyenes. Valójában az út jelképezheti magát az életet is.

A sokat utazó, végül Amerikába emigráló Márai Sándor gondolatai is az életünkről szólnak: „Az utakat sokáig nem érti meg az

ember. Csak lépdél az utakon, és másra gondol. Néha széles az egyik út, aszfaltos, néha rögös, barázdás, meredek. Az utakat sokáig csak alkalomnak tekintjük, lehetőségnek, melynek segítségével elmehetünk a hivatalba vagy kedvesünkhöz, vagy a rikkantó tavaszi erdőbe. Egy napon aztán megtudjuk, hogy az utaknak értelmük van. Elvezetnek valahová. Nem csak mi haladunk az utakon, az utak is haladnak velünk. Az utak-

## Ballagás



nak céljuk van. Minden út összefut végül egyetlen közös célban, s akkor megállunk és csodálkozunk, tátott szájjal bámszkozunk, csodáljuk azt a rejtelmes rendet a sok út szövevényében, csodáljuk a sugárutak, országutak és ösvények sokaságát, melyeken áthaladva eljutottunk végül ugyanahhoz a célhoz.”

Egy célhoz érkezettetek most el. Itt álltok tervekkel, álmokkal telve és útjaink hamarosan elválnak, de hiszek

benne, hogy hamarosan valahol ismét keresztezni fogják egymást. Kassák Lajost idézve: „Aki elment, elment, de aki egyszer nálunk volt, az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.” Remélem, majd csak a szép dolgok maradnak meg emlékezetekben, örömmel néztek vissza régi iskolátokra, és sosem felejtitek el, honnan indultatok és mennyi mindent tetetek azért, hogy eljussatok idáig.”

Folytatás a 4. oldalon.



A 12. A osztály



A 13. B osztály

## Május - Anyák Napja



Anyák napi ünnepség

Ez volt az Egyesület e havi programja. A jelenlévő anyukákat, mamákat, dédiket Csomor János köszöntötte.

Kiemelte az anyák szerepét a családon belül. Ők azok akik mindig tette készen állnak, akkor amikor még a gyerekek kicsik, vagy akkor, ha már az unokák kerülnek előtérbe.

Ezután az Óvoda Egérke csoportja Szabó Zoltánné Anikó óvónéni vezetésével egy kedves műsorral köszöntötte az anyukákat, mamákat, dédiket.

Majd a Rozmaring Népdalkör kedveskedett egy szép nótacsokorral nekünk. Köszönjük mindannyiuknak a

színvonalas műsort. Még április 25-én a Mátrában voltunk egy korai egészségmegőrző túrán. Talán el sem hitük volna, ha nem tapasztaljuk, hogy hóesésben érkezőnk Mátraházára. Ettől függetlenül kellemes időben, jó hangulatban indultunk el lefelé Sástó és Mátrafüred felé. Mindenkinek ajánljuk, hogyha kedvet érez és egy kis bátorságot, legközelebb jöjjön velünk!

Júniusi előzetes: Paprikás krumpli főzés a Palóc Üdülő udvarán. Minden tagunkat szeretettel várjuk!

– Kókai Béláné –  
egyesületi titkár



Egészségmegőrző túra

## Soros ülést tartott a Képviselő-testület

2016. április 26-án került sor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében a Képviselő-testület soros ülésére. A napirendi pontok között az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról, a belső ellenőrzési tervének teljesüléséről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló, a gyermekétkeztetés helyzetéről, aktuális kérdéseiről szóló tájékoztató, valamint további előterjesztések szerepeltek. Zárt ülésen került sor három helyi lakásvásárlás támogatásáról szóló kérelem elbírálására.

Az ülés írásbeli interpelláció nem érkezett, több képviselő szóban interpellált.

Kovácsné Tőser Zsuzsanna képviselő jelezte, hogy évek óta visszatérő problémát okoz a Rákóczi úton található, a Coop Áruház tulajdonában lévő épület. Az épület állapota mostanra erősen leromlott. Az előtte található terület gondozatlan, kaszálatlan. Csomor János és Drapos Béláné képviselők a Gimnázium - Kossuth út - Szentandrási út sarkán található szelektív hulladékgyűjtő központ miatt szólaltak fel, melyeknek a környéke is rendezetlen, szemetes. Szerző Csaba képviselő pedig a Hattyú utca elején lévő szemét miatt interpellált. Mindannyian kérték a problémák megszüntetését. Csóke István alpolgármester a Mozgássérültek Városi Csoportja kérését tolmácsolta, mely szerint a Virágház és a fedett piac között található vízelvezető csatorna miatt nehezen tudnak közlekedni a két terület között a piaci napokon, ezért átjárási lehetőség biztosítását kéri. Továbbá jelezte, hogy sok az elhagyott ház, ahol nem kaszálják a fűvet és ez a járdán való közlekedést veszélyezteti. Dr. Olajos Gyula képviselő tájékoztatót, hogy hatodik alkalommal is sikeresen lezajlott az Önkormányzat által biztosított lisztérzékenység szűrés az óvodások körében. Megköszönte a lehetőséget, kihangsúlyozva a szűrés fontosságát. Érdeklődött, hogy a tavaly év végén beszerzett fogászati fali röntgengép működési engedélye mikorra lesz meg, továbbá, hogy van-e lehetőség a régi röntgengép ideiglenes visszaállítására. Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető a Hattyú utcai szemetes ingatlan kapcsán tájékoztatót, hogy a tulajdonos nem található, intézkedési jogkör pedig nincs a városnak. A jelenlegi állapotot lejelentették a szolnoki hatóságokhoz, az eszközhet egy esetleges végrehajtást a felmerülő költségek adóhatóságnak történő átadásával. Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a szemét miatt a patkányok elszaporodtak. Ez már közegészségügyi probléma, ezért a Hatósági Iroda eljárást indított. Ez év április 30-tól a lakosok után már a cégektől, intézményektől is csak a Regio-Kom Kft. szállíthatja el a szemetet. A hulladéktörvény a szelektív szigetek részbeni megszüntetése mellett döntött. Az üvegyűjtő konténer marad csak meg, a többi bevonják, a házaknál kell a továbbiakban szelektív gyűjtési szemetet. Dr. Szabó Tamástól, a Regio-Kom elnökétől kéri fogja a már elkészült szelektív udvar mihamarabbi megnyitását, hiszen a működéshez minden engedéllyel rendelkezik. A Coop vezetősége részére írásban továbbításra kerül az interpellációs kérdés az épület állagának megővására vonatkozóan. A Piac téren a vízelvezető átépítési nem lehet, a beton virágtartót elvették a Virágház elől, így az átjárás biztosított. Piaci napokon ügyelnek majd arra, hogy autók se parkoljanak oda, ha szükséges lesz, felfestik a tiltó jelzést. A magas fű kapcsán elmondta, hogy az érintett ingatlanokhoz eljuttatják a felszólításokat, amennyiben nem lesz előrelépés, akkor a helyi rendelet alapján a Műszaki Iroda megrendeli a kaszálást, majd a tulajdonosokon behajtatják ezen összegeket. A régi röntgengép visszaállítása is engedélyköteles, ezért az új röntgengép engedélyeztetése a cél, ami elindult, de az Országos Atomenergia Hivatal még nem adta ki az engedélyt. Ezt követően ismertette a 2016. március 9. és április 19. között eltelt időszakban végzett munkájáról szóló beszámoló fontosabb pontjait, majd beszámolt az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról.

Minden évben a zárszámadási rendelettel egyidejűleg kell megtárgyalni a belső ellenőrzési terv teljesüléséről szóló jelentést. 2015. évben két ellenőrzés volt. Az egyik Jászárokszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzése, a másik a Jászárokszállási Városi Óvoda működésének ellenőrzése. Dr. Gábris Emese jegyző ismertette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló főbb pontjait. Ezt követően Csányi Lászlónénak, az Iskolakönyha vezetőjének a tájékoztatóját hallgathatták meg a jelenlévők a gyermekétkeztetés helyzetéről, aktuális kérdéseiről. A Képviselő-testület a továbbiakban módosította az SZMSZ-t.

A Testület a 2016. évi költségvetési rendeletében műfüves pálya kialakítása céljából 4.000.000,- Ft támogatásban részesítette a Sportegyesületet. Időközben a műfüves pályák kialakítására kiírt pályázati feltételek megváltoztak, csak az Önkormányzat pályázhat. A Sportegyesület vezetője, Papp Francisco a fenti okokra tekintettel a támogatásról lemondott, így a megállapodást fel kellett bontani.

Az 1/2016. (II.12.) költségvetési rendelet módosítását a Magyar Államkincstár által kiírt előirányzatok és intézmények saját hatáskörű előirányzat módosításai tették szükségessé.

A Képviselő-testület a 11/2016. (II.11.) határozatával döntött Jászárokszállás hatályos településrendezési eszközeinek módosítási céljairól. Az azóta eltelt időszakban több olyan változás is történt, mely az akkor kitűzött célok megváltoztatását követeli meg. Így sor került a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítási céljainak újabbli meghatározására.

Az Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési terve is módosításra került. Kormos Lajos belső ellenőr javaslatára az intézmények nagyságát, feladatait és az ellenőrzési céljait figyelembe véve a Városgondnokság ellenőrzését 8 napra, a Bölcsőde ellenőrzését pedig 4 napra módosították.

A következő napirendi pontokban Kaszab Attila Gyuláné, a Gondozási Központ vezetője ismertette a Gondozási Központ szakmai programját, a Bölcsőde házirendjét és az érdeklődési fórum működési szabályzatát jóváhagyás céljából.

Folytatás a 3. oldalon.

## Krisztus tanítványai lettek

A jászárokszállási, visznéki, tarnaörsi és jászgói fiatalok 2016. április 24-én, vasárnap délelőtt nagy izgalmal készültek arra, hogy felvegyék a bérmálás szentségét, melyet Buda Péter főszékesegyházi kanonok atya szolgáltatott ki a jászárokszállási templomban.

Szentbeszédében kiemelten foglalkozott azzal, hogy mi a kereszténységünk lényege. Jézus szavait idézte, hogy „tegyetek tanulságot ebbe a világba, arról ismer-

jenek meg benneteket, hogy szeretettel vagytok egymás iránt”. Az atya hangsúlyozta, hogy Jézus mennyire szeret bennünket és mindent megtesz annak érdekében, ami az üdvösségünket szolgálja. A Szentlélek mindig megsegít, hogy mit kell tennünk az üdvösségünkért. Nem biztos, hogy mindig új utat kell választani, hanem ott kell becsületesen helytállni, ahol vagyunk. Menjetek vissza a családba, iskolába, munkahelyre, és mint megbérmált

emberek, tegyetek tanúságot hitetekről felnőtt keresztényként. Életek minden napján kísérvén a Szentlélek benneteket. A Szentlélek hét ajándékának segítségével legyetek Krisztus tanítványai, szeretetben élő hűséges keresztények az élet minden napján. A családhoz és a bérmaszülőkhöz is szólt, hogy milyen fontos, hogy a 64 megbérmált fiatal mellé álljanak, hiszen ők a keresztény közösségünk új tagjai. A keresztelési fogadalom meg-



Elsőáldozók

újítása után az atya kiszolgáltatta a bérmálás szentségét.

Urunk Mennybemenetelének ünnepén, 2016. május 8-án, vasárnap délelőtt a 9 órai szentmise keretében volt az elsőáldozás. Kiss Csaba plébános atya vezette be a templomba a 47 elsőáldozót, akiknek nemcsak a ruhájuk volt hófehér, hanem a lelkük is, hiszen előző nap a szentgyónásban tisztultak meg bűneiktől. Az ünnepélyes szentmise prédikációjában az atya felhívta a figyel-

met arra, hogy ne felejtsük el soha, milyen a mi példaadásunk, hitünk. Imádkozzunk a család szeretetéért, egészségéért, hűségéért. Kiemelte, hogy mi felnőttek tanulhatunk ezekről az elsőáldozó gyerekektől őszinteséget, nyitottságot, hogy mi is merjünk egyszerűen, őszintén ragaszkodni hitünkhöz. A szentmisében a gyermekek megújították keresztelési fogadalmukat és első szentáldozáshoz járultak.

Vianney Szent János bölcsességeivel kívánok min-

den bérmálkozóknak és elsőáldozóknak boldog keresztény életet.

„Amikor a szív tiszta, nem tud nem szeretni, mert megtalálta Istent, a szeretet forrását, Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják Istent (Mt5,8) – mondja az Úr.”

„Rajta tehát gyermekeim, végezzetek szentáldozást! Menjetek Jézushoz szeretettel és bizalommal!

Éljetek belőle, hogy élhesse-tek érte!”

– Csoszor Erzsébet –



Bérmálkozóok



# VÁROS NAPJA

## - 25 ÉVES JÁSZÁROKSZÁLLÁS -

Folytatás az 1. oldalról.

Beszédében elmondta, hogy három fontos város szerepel az életében: Mály, ahol gyermekkorát töltötte; Budapest, ahol jelenleg él és Jászárokszállás, ahol munkája révén 1997 óta jelen van. Érdekesnek találja a já-

édesanyját, nagymamákat anyák napja alkalmából tavaszi dalcsokokkal.

Ezt követően ismét a helyi kulturális táncos csoportok fellépője lett a színpad. Az ECDS Black Jam Tánc Egyesület csoportjainak hip-hop koreográfiái, a Csillag Mazsorett



szok történelmét, egészen a Jászok Redemptio-ig visszamenőleg megemlékezett múltunkról. Megemlítette, hogy városunk igen gyermekbarát, hiszen nemcsak a gyermekek születésének száma növekszik, de folyamatosan megújulnak, korszerűsödnek a gyermekek számára fenntartott intézmények. Jászárokszállás Városért elnevezésű kitüntetésben részesült Dr. Bordás Béla és a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tantestülete. Dr. Bordás Béla

csoport showtánc, pom-pom műsora és a Fortuna TSE táncosainak latin forgószínpada, azok pezsdítő zenéi egyre nagyobb közönséget kovácsoltak össze. Az este további részében a zene vette át a főszerepet. Először Tóth Éva és Lebanc Győző kalauzolt el bennünket az operett és a nosztalgia világába, majd az X-faktor második évadának győztese, Kocsis Tibor műsora következett. A fiatal tehetség, Szabyest koncertjére már óriási, főként fiatal lányokból álló tömeg gyűlt össze a színpad előtt, akik minden dalt együtt éne-



már évtizedek óta gyógyítja a gyermekeket a lehető legmagasabb szintű tudással, városunkban és a környező településeken egyaránt, de emellett a város közösségi életében is részt vesz. A gimnázium kintüntetését Majkutné Tóth Emma igazgatóasszony vette át, aki beszédműsoraiban az iskola volt és jelenlegi pedagógusainak nevében is megköszönte az elismerést, mellyel a város felismerte, mekkora szerepet játszik a fiatalok és a település életében a tantestület munkája. A pedagógusok három idősíkban mozognak – mondta, hiszen a múltban azért tanultak, hogy a jelenkor diákjait felkészíthessék a jövőre, ami előttük áll. Az ünnepi műsor végén az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa köszöntötte az

kelték az énekesekkel, aki örömmel ment le közönségéhez, majd osztott autogramot, készített fotót rajongóival.

Az este végéhez közeledve Gergely Zoltán polgármester úr mondott köszöntőt, aki megemlékezett a 25 éves város fejlődéséről, hiszen az elmúlt évek alatt a csatornázás bevezetése és a szilárd útburkolatok kiépítése mind-mind a település fejlődését szolgálta. Emellett az ipari park adta lehetőségeknek köszönhetően a munkanélküliek száma egyre csökken. A város méltó otthona lesz a XXII. Jász Világtalálkozó rendezvénynek. „Ne azt kérdezd, hogy mit tett érted a város, hanem azt, hogy te mit tettél a városodért” – mondta. Ezt követően a rendezvény tűzijátékkal zárult.

- Nagy Kinga -

## Polgármester jelenti

11745121-15409656-10310001 számlaszámra.

A Széchenyi utcai kerékpárút pályázatnak még nem érkezett meg az eredménye, de az információink szerint a megyei szűrőn már túljutott. Joggal reménykedhetünk abban, hogy pályázati forrásból a megvalósítást ez év őszén, de legkésőbb 2017. évtavasán elkezdhetjük. Beadásra került a Bölcsőde felújításának, bővítésének pályázata. A Bölcsőde bővítése mindig azt jelenti, hogy több a gyermek, mint a férőhely, illetve azt is jelenti, hogy az édesanyáknak van munkahely a városban. Több tervet is készítettünk arra, hogy az átépítés idejére biztosítani tudjuk a gyermekek elhelyezését. Nem fogjuk magukra hagyni a kisgyermekes szülőket ezen idő alatt sem. A strand gyermekmedence, az útépités és a kerékpárút építés közbeszerzésének lebonyolítására 4 cég meghívásával pályázatot írtunk ki. A legmagasabb ajánlat 4.191.000,- Ft, az elfogadott legkedvezőbb ajánlat pedig 2.667.000,- Ft-ról szólt. Elmondhatjuk, hogy a versenyzetetés eredményes volt.

Az egészség megőrzésének fontos feltétele, hogy a szűrővizsgálatokon részt vegyenek az emberek. Az Önkormány-

zat nagy súlyt helyez arra, hogy minél több szűrőprogramot támogasson. Az óvodai nagycsoportosok lisztérzékenységi szűrését támogatta 85 teszt megvásárlásával 2738,- Ft/darabon. Az általános iskola 46 nyolcadikosának lisztérzékenységi szűrését Dr. Váradi István gyermekorvos finanszírozta. Tizenegy évvel ezelőtt indult el a mammográfiai szűrés Jászárokszálláson. A Mamma Klinika új, korszerű szűrőbusza a szokásoknak megfelelően az idén is a Polgármesteri Hivatal udvarán várta a jászárokszállási, jászódzsoi és jászógóói hölgyeket vizsgálatra. A költséget mindhárom település tekintetében Jászárokszállás Város Önkormányzata vállalta magára. A „Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja” keretében a MediCure Diagnosztikai Központ tartott a volt védőnői helyiségekben térítés nélküli szűrővizsgálatot. Nagyon sokan felkeresték őket, ezért egy újabb időpontot is kérésünk július hónapban a vizsgálatok folytatására. Az Önkormányzat ebben az esetben térítés nélkül biztosította a helyet, a vizsgálatot végzők ellátását és a védőnők magukra vállalták a szervezési feladatokat. A fizioterápiás kezelésék számát növelni

szertnének további új eszközök beszerzésével. Egy időben 3-ról 5 főre fog emelkedni a kezelőágyak száma. Jászberénybe ezeknek a jászárokszállási lakosoknak nem kell beutazniuk, így a kórház leterheltségét is csökkentjük, mert helyben biztosítjuk a szakszerű kezelést.

A Gazdakör 2016. június 19-én az aratás kezdetének tiszteletére a Pengyi kereszt-hez hívja az árokszállási gazdákat. A program 8:30 perccor kezdődik a Faragó Malomnál történő gyülekezéssel és a Pengyi kereszt-hez való vonulással. A szentmise 9:00 órakor kezdődik, a Pengyi kereszt-nél lesz. A megjelenteket Márkus Miklóssal, a Gazdakör elnökével közösen fogjuk köszönteni.

A város polgárainak figyelmét szeretném felhívni az ingatlanok előtti utcarész kaszálására és rendben tartására. A felszólítások a kevésbé gondos lakosok részére már kiküldésre kerültek. Közös érdekünk, hogy tiszta, rendezett városban éljünk, ezért vállalkozunk a renitenseket kötelezettségeik teljesítésére. Nagyon fontos, hogy a jogaival mindenki tisztában legyen, de legalább ennyire fontos, hogy a kötelezettségeivel is legyen tisztában.

- Gergely Zoltán -  
polgármester

## Soros ülést tartott a Képviselő-testület

Folytatás a 2. oldalról.

A Bölcsőde érdekképviseleti fórumába az Önkormányzat részéről Drapós Bélánét delegálták.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást kisebb jogszabályi változások, pontosítások, illetve a belső ellenőr személyének változása miatt módosította a Testület, majd az RNÖ kérelmére 170.000,- Ft-tal támogatta a jól tanuló roma gyermekek részére a debreceni Kerekdó Élményparkba szervezett kirándulást.

A Plébánia felújításának teljes beruházása közel 50.000.000,- Ft, melyhez ebben az évben a Főegyház-megye 29.000.000,- Ft, az Önkormányzat az elmúlt évben 5.000.000,- Ft támogatást nyújtott. A Testület döntött egy újabb támogatásról 3.000.000,- Ft összegben. Ezt követően további kérelmeket támogatott a Képviselő-testület. A Fortuna Tánc-, Sportegyesület meghívást kapott Prágába, egy nyári fesztiválra. Diákonként 10.000,- Ft összegben, azaz összesen 430.000,- Ft-tal támogatták a 43 diák útiköltségét. A „HATÁRTALANUL!” program keretében felvidéki tanulmányi kirándulást szerveznek az általános iskolában. Itt is diákon-

ként 10.000,- Ft összeggel, azaz összesen 390.000,- Ft-tal támogatták az általános iskola alapítványát. Majd a Honvéd Üdülőben évek óta nagy sikerrel zajló „Kalandos nyári tábor” részére biztosította a lebonyolításhoz szükséges 470.000,- Ft-ot a Testület. Újireg Község Önkormányzata 200.000,- Ft támogatásban részesült a falunapjuk megrendezéséhez, ahol Jászárokszállás is képviselteti magát. A Képviselő-testület döntött a Köztársaság tér 11. szám alatti ingatlan megvásárlásáról. Majd a piacot üzemeltető Tarján Kofa Kft. kérelmére módosították a piac területét, ezt követően a piacüzemeltetés vállalkozási formájának megváltozása került jóváhagyásra. Ennek következtében ez év július 1. napjától a piacot egyéni vállalkozóként üzemelteti Tarjáné Monoki Ilona.

Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be műfüves pálya építésére. A teljes fejlesztési költség 36.576.000 Ft, amelyből az Önkormányzatnak 30% önrészt kell biztosítania. Az Önkormányzat tervbe vette, hogy a megromlott állagú burkolattal és szilárd burkolattal nem rendelkező belterületi utakat szakaszosan, csoportokba tömörítve, a lakosság igényeit szem előtt tartva fel-

újítja. A törvényi előírásoknak megfelelően döntöttek nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásáról. Pályázat nem került kiírásra, így az Önkormányzat a saját, rendelkezésére álló pénzügyi forrásait veheti igénybe e cél megvalósítására.

A „Jászárokszállási Strandfürdő területén új gyermekmedence építése” elnevezésű projekt kapcsán a Képviselő-testület döntött a nyílt közbeszerzési eljárás lebonyolításáról. A projekt kapcsán két medencés gyermekmedence kerül megépítésre összesen. A medencéket 0-2 éves és 2-6 éves korig használhatják. Az Önkormányzat 2016. éves költségvetésében meghatározott összeg 66.675.000,- Ft, azonban a tartalékkeret terhére további 8.012.490,- Ft-ot kell még biztosítani.

A következő napirendi pontban a Testület a Széchenyi útra artézi kút létesítéséhez pénzügyi fedezet biztosításáról és meghívásos eljárás indításáról döntött. Sikeres tapasztalatok után további artézi kutak megnyitását tervezik.

A Polgármesteri Hivatal „A” épülete és „B” épülete, valamint a Petőfi Művelődési Ház gázellátása a jövőben különválnak. Mind a három épület külön kazánt, külön rendszert kap, így sokkal gazdaságosabban

lehet működtetni a három épületet. Az átalakítás kapcsán pénzügyi fedezet biztosítása és meghívásos eljárás indítása került támogatásra.

A Sportegyesület támogatás keretében öntözőrendszer kiépítését valósította meg a labdarúgó pályán, amelyhez szükségessé vált az ingatlan tulajdonosának, azaz az Önkormányzatnak a hozzájáruló nyilatkozata jelzalog jog bejegyzéssel kapcsolatban.

Az Önkormányzat 5. éve a helyi Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolába beiratkozott gimnáziumi és szakközépiskolai 9. osztályos tanulókat laptopvásárlással támogatja. Az idén várhatóan 62 diák kezd el tanulmányait szeptemberben. Ezért 6.000.000,- Ft összeg jóváhagyásával támogatták a laptopvásárlást a tartalékalap terhére.

Utolsó napirendi pontként pedig Csomor Jánosnak, az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság elnökének tájékoztatója hangzott el átruházott hatáskörben hozott döntésről, a Gondozási Központ SZMSZ-ének elfogadásáról.

A következő soros ülésre 2016. június 21-én kerül sor a Polgármesteri Hivatal Díszter-  
- bb -

## Ballagás

Folytatás az 1. oldalról.

Gimnáziumunk igazgatója, Majkutné Tóth Emma beszédében a következő gondolatokat osztotta meg az ünneplőkkel:

„Vajon a hagyományos ballagáson az iskolától búcsúzó diákok ballagnak-e még az iskolából? Igaz-e még a szó eredeti jelentése erre az alkalomra? Használhatjuk-e a búcsúzás pillanataira a ballagás szót azoknál a végzősöknél, akiknek minden percét a gyorsaság, a pillanatok megélése, de legalábbis szelfikben való megörökítése hatja át. Talán néha menekülésként tűnik ez a tempó a mindennapokból, rohanás egy új világba. Az iskolába való visszatérés sokkal inkább ballagás lesz majd, akár lélekben, akár a valóságban, ahol minden lépésnél előbukik majd a múlt. (...)

Azt mondhatjuk, hogy ez a búcsú nem a vége, hanem sokkal inkább a kezdete valaminek. A búcsú jelzi az elindulást,

és megelőlegezi a későbbi megérkezést. Janus Pannonius *Búcsú Váradtól* című versében a búcsúzás szomorúságának ellentétéként hétszer jelenik meg a „Hajrá, fogyjon az út, társak, siessünk!” biztatás. Benne van az elengedés, ugyanakkor a vágy az ismeretlen, még feltérképezetlen területek iránt.

Hajtson benneteket is ez a vágy, hogy rátaláljatok saját utatokra.

A kis gimnázium bújató, védő, gondolatokat ébresztő helyszínétől búcsúzva nem gyors megérkezést, hanem tartalmas életutat kívánok nektek, ami lehet kanyargós, nehézségekkel teli, de adja meg számotokra, a jövő nemzedék számára, azt a lehetőséget, hogy olyaná tehessétek a világot, hogy mindannyian jól érezzük magunkat benne.

Hajrá, fogyjon az út, ég veletek, búcsúzó diákjaink!”

– Surányi Anna –

## JÁSZÁGÓI HÍREK Elismerések

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Jászberényi Tankerülete által szervezett Kiválóság Gáláját ebben az évben május 12-én rendezték meg. Ezen ren-



dezvényen ismerték el a tankerület legjobbjainak például értékű tanulmányi munkáját. A jászágói általános iskola diákjai közül Mozsár Balázs 7. osztályos tanuló elismerő oklevélben részesült. Ugyanezen rendezvény keretein belül vehette át rubin oklevelét Macsi Sándor nyugalmazott pedagógus, aki hetven évvel ezelőtt szerezte meg népiskolai tanítói oklevelét.

## Faültetés

A Jászágó Szeme Fénye Alapítvány május 10-én délután ismét faültetésre hívta Jászágó lakóit. A céljuk nem más volt, mint hogy a tavaly átadott szabadidőparkot minél szebbé tegyék. Az őszi folyamán már az alapítvány által vásárolt fákat elültették a helyi óvodások és az általános iskola diákjai. A szépen fejlődő facsemeték mellé most a helyi lakosok, civil szervezetek által felajánlott fák, díszcserjék kerültek elültetésre.

Köszönjük a felajánlásokat és a segítő közreműködést!

– Bordás Anett –



## Redemptio emléknapja

Május 6-a a Redemptio emléknapja. Az idén már harmadszor emlékeztünk erre az 1745-ben történt felszabadulásra. Felszabadulás, mert a Redemptio jelentése ugyan megváltás, de eredménye a felszabadulás. Felszabadulás, mert elődeink az akkori idők számos terhétől szereztek mentességet maguknak és utódainknak. Mai értelmében a megváltott hármias Jász-Kun kerület egy speciális vámszabad területté vált, lakói kevesebb adót fizettek, mint az ország többi vidékein. De nem csak gazdasági kiváltságokat, hanem széleskörű önkormányzati, öngazdálkodási jogokat is szereztek azáltal, hogy 580 ezer arany forintért közösségi tulajdonba vették a földet, ahol laktak, amely megélhetésüket biztosította.

580 ezer aranyforint mintegy két tonna fém arany, melynek értéke ma kb. 20 milliárd forint. Ez volt az ára a visszaszerzett szabadságnak, melyet a jászok letelepedésükkor kaptak, s melyet az idegen Habsburg hatalom jogtipró módon törölt el.

Erre emlékeztünk május 6-án, a már hagyományá váló, önkéntes összefogás eredményeként megtartott megem-

lékezésen, koszorúzáson és mulatságon. A Redemptióra való emlékezés fő üzenete az összefogás, mely teremteni képes. Az összefogás, mely előtt a hatalom vagy meghát, vagy bölcsen együttműködik vele.



Dr. Dobos László és Gergely Zoltán a redemptió emléklappal

A megemlékezésre a Művelődési Ház nagytermébe több mint száz érdeklődő jött el, a terem zsúfolásig telt. A Himnusz elénekését követően Nagy Kinga a Görbe János Színkör tagja Petőfi Sándor Szülőföldemen című versét szavalta, majd Kovácsné Lajos Krisztina Zentai Vivien „Ezt a földet választottam...” énekére előadott táncfantáziáját láttuk.

Az idei rendezvény kiemelkedő pontja a dr. Dobos

László, a Jászok Egyesületének elnöke által elmondott ünnepi beszéd volt, melynek kezdeteként dr. Dobos László átadta Gergely Zoltán polgármesternek az Egyesület ajánlóját, Mária Terézia Redemptió oklevelének az Egyesület

soraikat a résztvevők tapsajuttalmazta, közreműködésükért ezúton is köszönetet mondunk.

Az ünneplők a műsort követően a hagyományörzők korhű ruházatba öltözött csoportja és az Árokszállási Cserkészvezetésével átvonultak a Városháza falán található emléktáblához. Itt Gergely Zoltán Jászárokszállás lakói nevében, dr. Dobos László a Jászok Egyesülete nevében koszorút helyezett el az emléktáblánál, majd a résztvevők egyenként mécses gyújtottak az elődök emlékezetére.

A koszorúzást követően a megemlékezők átvonultak a Jász Házba, ahol a Heves banda muzsikája és a támogatók felajánlásai jóvoltából disznótörös kóstoló várta őket.

Végezetül ezúton mondunk köszönetet a Népi Díszítőműhelynek az ünnepi műsor díszletét adó jász-mintás hímzésekért, és a támogatóknak a Jászok Egyesületének, Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatalának, az Árokszállási Baráti Körének, a Gonda Csemegének, a Jász Kenyér Kft.-nek, a Jász-Minta Kft.-nek és a Kubi Kft.-nek.

– Csikós Miklós –

## Lányok Napja 2016. április 28.

A Lányok Napját a Nők a Tudományban Egyesület szervezi középiskolás lányoknak. Ez a legnagyobb, lányoknak szóló pályaelemzős kezdeményezés, egész Európában azonos napon rendezik meg. Célja, hogy a lányok megismerjék a műszaki, technológiai, mérnöki és informatikai pálya előnyeit, a program tárgyítsa a munka világról alkotott képüket. A kampány olyan pályaválasztási lehetőségekre hívhatja fel figyelmüket, amelyekre ritkán gondolnak, és egyben ösztönzi őket, hogy a pályaválasztást valós érdeklődési körükre és képességeikre alapozzák.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolából 25-en látogattunk 2016. április 28-án a hatvani Bosch gyárba.

Már a fogadóbizottság is női dolgozókból állt. Bemutatták a gyár profilját, tevékenységét, beszéltek történetéről is. Az 1998-ban alapított üzem ma már a Bosch csoport autóelektronikai divíziójának legnagyobb gyártóközpontja a világon. Területe meghaladja

a 93 000 négyzetmétert. A tájékoztató után elindultunk fölfedezni a gyárat. Ebéd után különböző programokon ve-

tek munkájukról, motivációjukról, mi vonzotta őket az adott szakterületre, milyen karrierfejlesztési lehetőséget

zető szerepet nők, és nagyon sokszínű a munkájuk. Bővült látókörünk az egyes szakmákkal kapcsolatban, és ez ösztö-

## Lányok Napja - Vedd kezébe a jövőd!



hettünk részt. Az egyik foglalkozás csapatépítő játék volt: egy kérdés alapján kellett történetet összeraknunk 20 perc alatt. Nagyon sokat nevtünk közben, jól éreztük magunkat.

Majd női dolgozók beszél-

látunk maguk előtt, és fiatalok terveik hogyan módosultak. Végül egy plakátot tervezhettünk a Boschnak.

Hasznos volt a program, mert megtudtuk, hogy egy ekkora cégnél is töltenek be ve-

nözhet minket arra, hogy mi is kipróbáljuk magunkat olyan területeken, amik a közvélekedés szerint nem kifejezetten nőiesek.

– André Mirtill –

# XXII. JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ

## 2016. július 8-10.

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Rendező: Jászárokszállás Városi Önkormányzat és a Jászok Egyesülete  
A rendezvény fővédnöke: Dr. Csányi Sándor, Jászárokszállás díszpolgára  
Védnöke: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter

**2016. július 8. (péntek)**

- 15:00 Jászsági Gazdakörök találkozója (Helyszín: Petőfi Művelődési Ház)
- 16:00 I. Világháborús emlékmű avatása, ünnepi műsor (Helyszín: I. világháborús emlékmű)
- 17:00 Kiállítások megnyitása (Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola)
- 18:00 Fortuna TSE Táncgálája (Helyszín: Szent Vince úti tornaterem)

**2016. július 9. (szombat)**

- 6:30 Zenés ébresztő (Helyszín: Város területe)
- 8:30 Szentmise előtti orgonajáték  
(Helyszín: Szentháromság Római Katolikus Templom)  
Előadja: Veres István kántor
- 9:00 Ünnepi szentmise (Helyszín: Szentháromság Római Katolikus Templom)  
Celebrálja: Dr. Ternyák Csaba egri érsek  
Közreműködik: Árokszállási Óvónők Kamarakórusa, Egyházi Kórus
- 9:50 Plébánia megáldás
- 10:00 Jász települések díszes felvonulása  
Gyalogosok, lovasok felvonulása a jász települések díszes kíséretével

#### FŐTÉRI PARK, SZÍNPAD

- 11:00 A XXII. Jász Világtalálkozó Megnyitója és Díszünnepsége  
- Jászkürt megszólalása  
- Nemzeti Himnusz  
- Ünnepi köszöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester,  
Dr. Csányi Sándor elnök-vezérigazgató,  
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter,  
Pócs János országgyűlési képviselő,  
Dr. Kállai Mária kormány megbízott,  
Kovács Sándor a J-N-SZ Megyei Közgyűlés elnöke  
- Jászok Nagykönyvének ünnepélyes átvétele  
átadja: Hortiné Dr. Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója  
- Jászságért-díj átadása  
átadja: Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének ügyvivője  
- Talált József leköszönő jászkapitány beszámolója  
- A Jászkapitány Csikós Miklós ünnepélyes beiktatási ceremóniája  
- A rendezés jogának átadása a következő találkozót rendező település polgármestere részére - Jászladány  
- Polgármesterek galambroptetése
- 14:00-15:45 A jászsági települések művészeti, hagyományörző csoportjainak bemutatkozása I. rész
- 16:00 Alma Zenekar koncertje
- 17:00 Jászság Népi Együttes bemutatója
- 18:00 Hagyományörző tűzoltó bemutató (Helyszín: Színpad előtti tér)
- 19:00 Kormorán Együttes koncertje
- 22:00 Jászmagyarok Együttes koncertje

#### EGYÉB HELYSZÍNEK:

- 12:00 „Jó ebédhez szól a nóta” – Heves Banda közreműködésével  
(Helyszín: Piac tér)
- 17:00 Tarisznyás Műhely Alkotó és Rendezvényház megnyitója  
(Helyszín: Reviczky utca 18.)  
- Megnyitja: Hortiné Dr. Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója  
- Fűz Népi Játéktér és Kézműves foglalkozás szombaton és vasárnap a rendezvény ideje alatt

**2016. július 10. (vasárnap)**

#### FŐTÉRI PARK, SZÍNPAD

- 13:00 - 15:00 A jászsági települések művészeti, hagyományörző csoportjainak bemutatkozása II. rész
- 15:00 - 17:00 Helyi csoportok bemutatója
- 17:00 Holló Együttes koncertje
- 18:00 Bara Zenekar népzenei koncertje
- 19:00 XXII. Jász Világtalálkozó Záróünnepsége
- 20:30 Hooligans koncert

#### EGYÉB HELYSZÍNEK:

- 8:00 Jász Horgászverseny (Helyszín: Nadar tó / régi Hűtő tó/)
- 8:00 Jász Ízek Főzőversenye (Helyszín: Köztársaság tér)
- 9:00-18:00 Fogatosok VI. Baráti találkozója (Helyszín: Kenyérvári út)
- 10:00-18:00 Tűzoltó nap (Helyszín: Polgármesteri Hivatal udvara)
- 10:00-12:00 IV. Jász Virtus vetélkedő  
A jász települések csapatainak erő- és ügyességi versengése (Helyszín: Árpád tér)
- 12:00 „Jó ebédhez szól a nóta” – Heves Banda közreműködésével (Helyszín: Piac tér)

#### KÍSÉRŐ PROGRAMOK SZOMBATON ÉS VASÁRNAP:

- 8:00-18:00 A XXII. Jász Világtalálkozó kiállításai
  1. Helytörténeti kiállítás (Helyszín: Széchenyi u. 1.)
  2. Képzőművészeti, kézműves interaktív kiállítás 3-103 éves korig  
Virág, asztalosipari, díszmadár, veteránjármű kiállítás  
(Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola épülete, tornaterme, udvara)
  3. A jászsági művészek, iparművészek alkotásainak kiállítása  
(Helyszín: Bank iskola)
  4. Szabadtéri jurta kiállítás, ijász bemutató, lovaglási lehetőség  
gyerekeknek (Helyszín: Bank iskola udvara)
  5. Kiállítások a Gimnáziumban: Jász motívumok mai szemmel  
A Deákbold indultunk... - volt tanítványaink képzőművészeti kiállítása  
(Helyszín: Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola)
  6. Egyházközségünk élete – Templomunk kincsei kiállítás  
(Helyszín: Szentháromság Római Katolikus Templom)
  7. Jászsági Népművészeti Műhely kiállítása  
(Helyszín: Tarisznyás műhely Alkotó és Rendezvényház, Reviczky u. 18.)
- 8:00-19:00 Hagyományos mesterségek utcája  
(Helyszín: Széchenyi utca)  
Jászsági kézművesek bemutatóval egybekötött kiállítása
- 8:00-19:00 Baba-Mama szoba (Helyszín: Egészség ház)
- 9:00-16:00 Népi játszótér (Helyszín: Egészség ház előtti zöld terület)
- 10:00-18:00 Autentikus Roma sátor (Helyszín: Deák Ferenc utca, Szentháromság Templommal szemben)
- 11:00-19:00 Játszóház (Helyszín: Szent István Közösségi Ház)
- 13:00-19:00 Programok a Jász-Házban (Helyszín: Jász-Ház)  
Kemencében sült jászsági ételek kóstolása  
13:00 - 16:00 Íjászkodás  
16:00-19:00 Táncház  
A talpalávalót húzza a Heves Banda

#### PROGRAMOK CSAK SZOMBATON

- 8:00 VII. Kakas kukorékoló verseny  
Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők egyesülete szervezésében (Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola udvara)
- 9:00-18:00 Íjászkodás, lovaglás (Helyszín: Bank iskola udvara)
- 14:00 OTP Fay András Alapítvány O.K. Központ tréningje  
(Helyszín: Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola)
- 14:00 OTP Fay András Alapítvány játékos pénzügyi, gazdálkodási feladatok kicsiknek és nagyoknak (Helyszín: Széchenyi utcai buszmegálló)

#### PROGRAMOK CSAK VASÁRNAP

- 9:00-16:00 Sétakocsikázás (Helyszín: Kenyérvári út)
- 10:00-16:00 Lovaglás (Helyszín: Kenyérvári út)

A szervezők a változás jogát fenntartják!



# Esemény ~ eredménynapár

*Somvirág, somvirág,  
aranyárga a világ.  
Kakukkfű, kakukkszó,  
kirándulni volna jó!  
Fűzfásipot faragni,  
fűzfalóval lovazni,  
Árkon-bokron által,  
háton hátizsákkal,  
menni, mendegélni,  
este hazatérni.*

Májusban sokszor hallhatjuk a fenti éneket, mikor kirándulni, túrázni mennek az osztályok. Bár az időjárás igen szeszélyes volt tavasszal,



**A legszorgalmasabb hulladékgyűjtő osztály az 1. a**

az idő kerekét nem lehetett megállítani és már azt vettük észre, ismét május van, közel a tanév vége. Évek óta május az osztálykirándulások időszaka. Ilyenkor az osztályok hazánk számos szép helyét, nevezetességeit keresik fel, ismerkednek múltunk örökségeivel, hagyományaival. Célunk megláttatni tanítványainkkal, hogy kis hazánknak számos csodája van, melyet bejárni egy emberöltő is kevés.

A kirándulásokat megelőzőleg májusban is számos versenyen vettek részt tanítványaink.

A Tudásbajnokság Országos Tanulmányi Verseny

szülést és sikeres szereplést kívánunk Milánnak. Nagy Edina (7.b) 4., és Nemoda Márk (8.a) 15. helyezést ért el. Felkészülésüket Dr. Némódáné Mogyorósi Zita és Selyemné Kovács Anna tanárnő segítette.

Természetismeretből Gulyás Vivien (6.b) 4., Bottyán Gergő (6.b) 5. helyezést ért el. Felkészítőjük Jakus Sándorné tanárnő volt.

Anyanyelvől Sándor Evelin (8.a) 4., Nagy Edina (7.b) 4. és Nemoda Márk (8.a) 14. helye-

Múzeumi Világnapon és a Múltidéző történelmi játszótérben. A játszótérben forgószínpadszerűen, a Jász Múzeum és a Városháza udvarában kialakított helyszíneken bemutatókkal, kézműves tevékenységekkel, vidám dramatikus és ügyességi játékokkal várták a gyerekeket. Minden évben más-más a téma. Ez évben a csoroszyától a krumplitoróig címmel került megrendezésre a játszótér. A gyerekek ezen a napon megismerhették a különböző földműves eszközöket, láthattak olyan eszközöket, melyeket dédszüleik használtak. A nap folyamán a régi idők hangulata mellett dédanyáink ételjeinek ízeit is megízlelték, az általuk készített nudlit el is fogyaszthatták. Különleges volt ez a nap, mert a gyerekek egy játékos időutazás során a múltba utaztak, közben kipróbálhattak mindent. Ezen a napon az interaktív játszótér mellett lehetőség volt a Jász Múzeum kiállításainak a megtekintésére is.

Május 18-án, e tanévben másodszor a 6. és 8. évfolyam tanulói írásbeli idegen nyelvi



**Gabonahordás a magtárba**

mérésen vettek részt. E mérésben az angol, német nyelvi kompetenciájukat mérték.

valamint megyei, országos versenyeken elért eredményekkel számos sikert értek el. E tanévben Sándor Evelin (8.a), Szerző Rita (8.c) és Horváth Ákos (7.a) osztályos tanulók könyvjutalomban és díszoklevélben részesültek. Gratulálunk e szép elismeréshez.

A szülői munkaközösség áprilisban hulladékgyűjtést szervezett. Ez évben 10.305 kg papírt gyűjtöttek tanulónk. A versenyt az 1.a és az 5.a osztály nyerte, melynek jutalma egy-egy torta volt. Negyedik éve szervezi a szülői munkaközösség tanulóink körében a kupagyűjtési akciót. Idén iskolánk 6. osztályos tanulója részére gyűjtötték a gyerekek a kupákat. Az első évben 62 kg-ot, a második évben 226,43 kg-ot, tavaly 178 kg-ot az idén 697,351 kg kupákat gyűjtöttek a gyerekek. Az idén az alsó tagozat 525,760 kg-ot, a felső tagozat 171,591 kg-ot gyűjtött. Minden évben a legtöbbet gyűjtő osztály tartát kap munkája elismeréseként. A 3.a (126,160 kg) és a 6.a osztály (38,011 kg)

## Szegedi döntőben

Az egész történet február 12-én kezdődött, amikor megírtuk a nyelvÉSZ nyelvtan verseny iskolai fordulóját. Az évfolyamból négyen jutottunk tovább a szolnoki megyei döntőbe. Ez a része a legnehezebb az egész versenynek, hiszen itt csak egy ember jut tovább (a 25 fős mezőny-



ből) a következő fordulóba. Az itteni feladatsor nehéz volt, de nem túlságosan. Ez abból is látszik, hogy vertem a mezőnyt, és első lettem, ami azt jelentette: bent vagyok az országos döntőben.

Erre május 6-án került sor. Persze nem egyedül voltam; ott volt anyukám és Érsekné Kácsor Edina, az osztályfőnök. A verseny egy napos volt, de mi már az előző nap elutaztunk, hogy megnézzük „a napfény városát”, Szegedet. Pénteken megnéztük a dómot, a zenélő órát, a Széchenyi teret és még sok más szépséget. Este még elmentünk sétálni a Tisza partra, ahol a kajak versenyeket szokták tartani. Az éjszakát a 4 csillagos Dóm hotelben töltöttük. Másnap reggel svédasztalos reggelin vehettünk részt. Nagyon finom volt. Majd kilenc óra körül elindul-

tunk a Dugonics András Piarista Gimnáziumba. Az iskola hatalmas, gyönyörű és híres volt. A regisztráció után megnéztünk egy gitáros előadást a program részeként. Tizenegy órákor a versenyzőknek el kellett foglalniuk a helyüket, és belevetni magukat a feladatokba. A feladatsor na-

gyon nehéz volt, de bizonyítani akartam, hogy megállom a helyem ezen a rangos versenyen is. A verseny megírása után jöhetett az ebéd és a szabad foglalkozások, kézműveskedés, bábjáték, ütősök koncertje. Engem szokás szerint az iskola foci pályáján focizó gyerekek érdekeltek. Fél három körül elkezdődött a várva várt eredményhirdetés. Ez a rész nagyon izgalmas volt, hiszen harminckettő ötödikes gyerek közül valaki az első helyezést lesz. Végül én a 11. helyen végeztem, amivel nagyon elégedettek voltunk.

Összességében ez a verseny nemcsak a tanulásról és az odafigyelésről szólt (arról is), hanem az élményekről és a kikapcsolódásról. A tanárnőnek nagyon köszönöm a felkészítést!

– Bagi Gergő (5.a) –



**A legtöbb kupákat gyűjtő 3. a osztály**

Jász-Nagykun-Szolnok megyei döntőjét április 15-én rendezték meg Szolnokon. Angol nyelvből Nemoda Milán (7.a) 1. helyezést ért el, így ő képviseli iskolánkat a május 28-án Szegeden megrendezésre kerülő országos versenyen. Jó felké-

szülést és sikeres szereplést kívánunk Milánnak. Nagy Edina (7.b) 4., és Nemoda Márk (8.a) 15. helyezést ért el. Felkészülésüket Dr. Némódáné Mogyorósi Zita és Selyemné Kovács Anna tanárnő segítette.

Május 18-án az alsó tagozat tanulói XVII. alkalommal vettek részt Jászberényben a

Május 25-én a 6. és a 8. osztályos tanulónk kompetenciamérésen vettek részt.

Ez évben harmadik alkalommal a KLIK Tankerület juttatott nekünk részletesen ismertető anyagot a mérésről. A mérés célja, hogy megismerjük a gyerekek nyelvi kompetenciáit, és megismerjük a gyerekek nyelvi kompetenciáit, és megismerjük a gyerekek nyelvi kompetenciáit.

nyerte az idei versenyt. Köszönjük a gyerekeknek, szülőknél a gyűjtést, a szülői munkaközösségnek a szervezést, mérést, jutalmat. Egy nemes cél érdekében jó volt látni az összefogást.

Városunk Önkormányzata egy jutalomkirándulásban részesítette azon 7. osztályos tanulóinkat, akik a március 15-ei műsorban szerepeltek. Tanulóink a kísérő nevelőkkel Budapestre utaztak.

Az idén negyedik alkalommal került megrendezésre városunkban a Kihívás Napja. Három év tapasztalata alapján nagyon vártuk május 25. 0 órát, hiszen ettől az időponttól indult el a Kihívás Napja városunkban is. A szülői munkaközösség lelkes tagjainak köszönhetően került e nap megszervezésre. E nap célja, hogy kedvet teremtse a mozgáshoz, az egészséges életmódhoz. Nagy előnye volt, hogy helyben sokféle sportágat lehetett megismerni, kipróbálni. A 21 órás programban min-



**Így készült az agyagtál**

denki kedvére válogathattok. Az alsós tanító néni és néhány lelkes szülő és tanítványunk már a 0:00 órás megnyitón és fáklyás gyalogtúrán is részt vett, néhányan futással kezdték a napot, majd reggel a csengőszó után bemelegítő tornán vett részt iskolánk valamennyi tanulója. A nap folyamán kerékpározás, futás, gyaloglás,

labdajátékok, úszás, sorversenyek közül válogathattok tanítványaink.

Jól megmozgattuk magunkat, reméljük, hogy nemcsak ezen az egy napon, hanem e nap kapcsán máskor is kedvük lesz tanítványainknak a mozgásra, mert mi valljuk: ép testben, ép lélek.

– Szabó Erika –



# Óvoda krónika

PÜNKÖSD HAVA - MÁJUS

Május szelíd-szolid hangulatban érkezett és vendégeskedett nálunk mindvégig. Nem verte nagydobra egész hónapot tartó visszafogottságának okát. Azt azonban megelégedéssel nyugtáztuk – aranyként hullatott esőcseppeit kortyolva –, Földanya miként vált a kibontott levelek, a selymes fű, az életre kelt piciny teremékek fejlődésének kiváló energiaraktárává. Május a Napra is szigorú befolyást gyakorolt. Sugarai bontogatását meghatározta: óvatos, bölcs körültekintés mellett adott rá engedélyt. Tisztában volt azzal, az égitest képessége teljes kibontakoztatása milyen kockázattal járhat. A perzselésről lebeszélte, s együtt a nyárnak jó előre megrendelte azt.

Kiruccanásra kiválóan alkalmas időben volt tehát részünk. Nem is vágytunk semmi másra, hiszen kirándulás szervezés állt mind a tizenegy óvodai csoport életének középpontjában. Izgalmas, várakozással és élménygyűjtéssel teli időszakot tudunk a hátunk mögött. A tervezés, a készülődés, a várakozás felhőttsége, az eseményig hátralévő napok visszazámlálása mind meghatározó emlékek. A várakozás bizsergető izgalmának érzése fontos, hiszen a hétköznapitól eltérő, különleges,

meghatározó élmény emléke akár egy életen át is elkísérhet bennünket. Ugye, Ön is tud hasonlózt visszaidézni, kedves Olvasó?

Zöld útra kelve elnevezésű helyi pedagógiai programunk értelmében célunk a környezettel harmóniában élő, környezettudatos gondolkodású emberré nevelés. Olyan gyermekeket szeretnénk iskolába engedni, akik odafigyelnek környezetükre, ehhez megfelelő tudással, beállítottsággal, motivációval bírnak. A szűkebb és tágabb természet ismerete, szeretete a környezettudatosság alapja. Az ismeretszerzés bölcsője a rövidebb-hosszabb kirándulás, séta. Városunk határait átlépve azonban az információbefogadás sajnos pénzügyi tevékenység.

Pedagógiai programunkban foglaltakkal Jászárokszállás Város Önkormányzata egyetért. Tisztában van a megvalósítást akadályozandó gondokkal, véghezvitelét maximálisan támogatja. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint ami a költségvetés tervezés időszakában történt: januárban polgármester úr azzal a nemes bejelentéssel állt elő, hogy az óvodás csoportok tavaszi kirándulását az önkormányzat száz-százezer forinttal támogatja. Újabb nagyszerű lehetőség nyílt e patronálás felhasználásával az esélyegyenlőség megteremtésére. Az óvodás gyermekek költségkímélő élményszerzésével a tudásgyarapítás újabb kapuja nyílt meg. A legkisebbek természetesen csak a közelbe merészkedtek, hiszen az ő kapacitásuk a néhány órás élménybe-

nélásával az esélyegyenlőség megteremtésére. Az óvodás gyermekek költségkímélő élményszerzésével a tudásgyarapítás újabb kapuja nyílt meg. A legkisebbek természetesen csak a közelbe merészkedtek, hiszen az ő kapacitásuk a néhány órás élménybe-



fogadás. A Csicsergők, Katicák és a Lehel úti óvoda Mackói a Jászberényi Állat- és Növénykertbe utaztak. Legnagyobb élményt számukra a pingvinnek és vidrának látványtetése, a nagy kifutón méltóságosan hasát süttető állatok királya, az oroszlán jelentette. Utolsóként

– az újság megjelenésekor – a Manók a Gyöngyösi Állatkerthbe látogatnak, ahol előreláthatólag a kismajmok rögevest partnert látnak bennük. Tudom, a Manók se lesznek restek: viszonzásul kedvenceiké fogadják majd őket. Állat-simogatásra mindkét állatkerthben jelentős időt szántak, hiszen az érintés boldogsága gyermek és felnőtt számára nagyszerű terápia.

A nagyobbacska Pillangók merészet gondolva Magyarország legmagasabb pontjái

jó előre lefoglalták jegyeiket az egri Harlekin Bábszínházba a Bambi és a Pinokkió című előadásokra. A meseválasztás mindkét esetben jól sikerült. Az eléjük táruló látvány- és hangzásvilág, igényes előadómód fantasztikus, eddig nem ismert hatást gyakorolt a gyermekekre.

A Gólyák, Egérkék és a Dobó úti Mackók nagy merészen Budapestet szemelték ki kirándulásuk helyszínének. Mindannyian a Fővárosi Nagycirkusz jelenlegi műsorát, az

Napsugarak a Budapesti Planetárium Süni és a csillagok előadását nézték elvarázsolva, tátott szájjal.

A XXI. század gyermeke a játszózóházak létrejöttébe születik bele. Fontos, vágyott dolog számukra ennek az új gyermekparadicsomnak a kipróbálása. Képzeljék! Hét csoport gyermekei öt játszózóházat próbáltak ki. A program sikerét mindennél hasonlóan lehetett nyugtázni: elégedettségtől csillogó gyermekszemek, fülig érő ajkak, piros orcák, izzadt homlokok, eufórikus hangulat. Két óra oly intenzív mozgás, melyet szülő, óvodapedagógus már csak ritkán tapasztalhat.

A közelebbi kirándulások költsége szerényebbre sikeredett, így a fennmaradó összeget újabb utazás keretében, újabb élményekkel gazdagodva használták fel a csoportok. Összefogás eredményeként a Csibék a Pillangókkal, a Dobós Mackók a Sünikkel Négyzállásra, a Saskőzpontba látogattak el. A Saskőzpont azért épült ide, mert jelenleg az ország legsűrűbb költő parkjai állománya ezen a részen, a Jászági Madárvédelmi Területen fészkel. A sok érdekességet tartogató, rendkívül családias helyen terepvezetésben részesülve, személyes közelségben ismerkedtek gyermekeink az éppen gyógyításban részesített madarakkal.

Aki nem hiszi a fenti programok értékkeit, letétét, keljen útra, személyesen járjon utána!

– Ferenccz Laska Erika –

Városunkban immár 10. éve működik ifjúsági színikör Kovács Béláné Banka Anna vezetésével. A társulat Széchenyi Ifjúsági Színikör néven alakult 2007-ben, majd 2011-ben a Nevesincs Ifjúsági Színikör nevet kapta. Az elmúlt évek alatt több mint 300 diák vett részt a színikör életében, ki rövidebb, ki hosszabb ideig. Számos kiváló darabot jelentettek meg a város lakóinak, iskolájának, szülőinek nagy öröme. A gyerekek mindig is hatalmas lelkesedéssel készültek és vettek részt az előadások munkálataiban. Jó látni azt, hogy sok diák életében kap szerepet ilyen kulturált hobbi, hisz a színikör által jó társaságban, hasznosan tölthetik szabadidejüket. Az évek alatt nyilvánvalóvá vált, hogy kis városunkban megannyi tehetség van, akik közül többen tanulnak jelenleg is színművészeti iskolában.

Ebben az évben a „Széna vagy szalma?” című népi komédia előadását is hónapokon át tartó készülődés előzte meg. A próbák gyümölcsét április 29-én tekinthettük meg a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

## Széna vagy szalma

A Fame című dal egyfajta keretet adott a darabnak, hisz ezzel indult és ezzel is ért véget az előadás. Ez a mindenki számára ismerős dal arról szól, hogy a fiatalok hogyan keresik a számukra kijelölt utat. A társulat tagjaira is jellemző ez az állapot, mert bár még csak gyerekek, de a pályaválasztás gondol-

rabbal. A helyzet komolyságát jelezte a Star Wars című film betétdala. Közben feltettük magunknak a kérdést, hogy vajon mi sül ki ebből a bonyodalomból, de közben sejtettük, hogy riadalomra nincs ok és ez már a tréfa része lehet.

Ezt követően a rendezők bemutatták a darab szereplőit, köztük a siratókat is,

vetkeznek. S volt olyan is, hogy mindkét kalap a fejükre került.

A legmulatságosabb jelenetek közé tartozott az, amikor a házaspár megpróbálta eldönteni, hogy a messzi távolban szénát vagy szalmát látnak-e. Sehogy sem sikerült megegyezniük. A darab végére „Okosabb enged, számár szen-

kapzsi falusiakat leckéztette meg az ördög rafináltságának segítségével. Szerencsére mindenki észhez tért, kilábal a lustaságból és az alkoholos mámorból, valamint egy életre elfelejtették a telhetetlenséget. Végül mindenki örömmel fogta meg a munka végét.

Ha három szóval kellene jellemeznem az előadást, akkor ezek a szavak biztosan köztük lennének: tréfás, frappáns, parádés. Ha pedig étel lenne, akkor azt mondanám, hogy ki-

zönség vastapsa jelezte azt, hogy mindenki nagyon jól érezte magát. Felállni sem volt kedvünk, legszívesebben még órákig néztük volna a társulat játékát. Az biztos, hogy minden jelenlővőnek meglett az esti téma és maradandó nyoma maradt ennek a humorban gazdag előadásnak mindannyiunkban.

Jó hír, hogy június 2-án 18 órától ismét előadásra kerül a darab, amelyre a színikör tagjai szeretettel várnak minden



lata már sokuk szeme előtt ott lebeg. Ez a remek hobbi később akár hivatássá is válhat.

A dal után kissé meglepődve hallgattuk az író, hogy miért is nem sikerült elkészülni a da-

akik a hátsó ajtón érkezve leptek meg bennünket javszékelésükkel. A darab közben piros kalappal jelezték a közönségnek, hogyha kacagni kell. Feketével pedig azt, ha szomorú jelenet kö-



ved.” alapon engedni szerettek volna a másik akaratának, amiből megint hatalmas nevetés kerekedett a teremben. Végül, hogy megállapodjanak, a boglyából csalamádé lett.

A brigádos a lusta, ittas és

válóan fűszerezett, hiszen a humortól nem is kell izlettebb alapanyag, amiről az előadás is minden ízében árulkodott. A kerek évforduló megünneplésére méltó előadást láthattunk a színpadon. A kö-

érdeklődőt, azokat is, akik még nem látták és azokat is, akik újra szeretnék sokat és jót nevetni. Az biztos, hogy én ott leszek újra!

– Ballagó Anett –

FIZETETT HIRDETÉS

**JÁSZ FELÁFA KFT.**  
ALAPTÓL A TETŐIG

- ◆ Lambériák, hajópadlók kaphatók!
- ◆ Laminált parketták és kiegészítők készletről!
- ◆ Szárított borovi és luc anyagok érkeztek!

▶ KÉSZLETRŐL AZONNALI ◀



**ASZTALOS SZAKMUNKÁST KERESÜNK!**

Jászárokszállás, Dobó utca 14/b  
Tel.: 06-57/433-279, 06-30/406-2508  
e-mail: felafa@invitel.hu, www.felafa.hu

FIZETETT HIRDETÉS

**GÉPI FÖLDMUNKA ÉS GÉPKÖLCSÖNZŐ** JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Jászárokszállás, Mátra utca 22.  
Tel: 20/3634-762, 20/4968-990

- árokásás, gödörfúrás
- tereprendezés, szántás, rotálás
- beton-, aszfalt vágás, törés
- hengerezés

JCB Bobcat

**ÉPÍTŐIPARI, KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA**

FIZETETT HIRDETÉS

**Parkas**  
FESTÉK ÉS VEGYIÁRU SZAKÜZLET

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.  
Tel: 06-57-433-358  
Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

Kül- és beltéri falfestékek - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - ipari zománcok - számítógépes színkeverés - laminált padlók - tapéták **SZÉLES VÁLASZTÉKBAN** kaphatók már készletről!

**!!! AKCIÓ !!!**  
ÁSVÁNYGYAPOT ÉS POLISZTIROL HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKRE!

INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL és HELYSZINI SZÍNKEVERÉSSSEL!!

**GIPSZKARTONRENDSZEREK**

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
Jászárokszállás Város Tehetségért  
Alapítvány pályázatára  
Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon **tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok** számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2016. június 15-től július 29-ig**

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetőek a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapról.  
– Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma –

**Gyöngyösi TV júniusi sugárzási időpontok:**  
Új műsor: 2016. június 1. szerda 19:45 órától.

Ismétlések: 2016. június 2. csütörtök 10:45 órától,  
2016. június 5. vasárnap 15:04 órától.  
2016. június 15. szerda 19:45 órától.  
2016. június 16. csütörtök 10:45 órától,  
2016. június 19. vasárnap 15:04 órától.

Fájó szívvel emlékezünk

**Kaszab Gyula**  
halálának 3. évfordulójára  
„Meggihent szíved, szemed álomba merült,  
Felszállt lelked angyalok közé került.  
Angyalként jössz hozzánk,  
Éjjel csillagként ragyogsz.  
Igaz nem látunk, de tudjuk, hogy fentről  
mindig ránk mosolyogsz.” Szerető családja

Köszönetet mondok Mindazoknak, akik

**Kozma Béla**

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájaldalmunkban osztoztak.

Keresheted őt, nem leled, hiába, se itt, se Fokföldön, se Ázsiába, a múltba sem és a gazdag jövőben akárki megszülethet már, csak ő nem.

Többé soha nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya. Szegény a forgandó tündér szerencse, hogy e csodát újólag megteremtse.

Fájó szívvel búcsúzunk Tőled: sógorod, unokahúgod és családja.

Köszönetet mondunk a jászberényi Szent Erzsébet Kórház krónikus belgyógyászati osztály ápolóinak és Dr. Ördög Lászlónak áldozatos munkájukért, amivel megkönnyítették nagybátyám utolsó hónapjait.

MEGEMLÉKEZÉS

**Görbe József**  
halálának 25. és  
**Antal Alajos**  
halálának 20. évfordulójára.

„Szomorú az út, mely sírhoz vezet,  
megpihent a drága apai szíved.  
Fájó szívvel kérdezzük míg élünk,  
a kegyetlen sors miért vett el tőlünk.  
Veled együtt volt teljes életünk,  
nélküled csendben emlékezünk.”

Szerető családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**Szabó Mihály**

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájaldalmunkban osztoztak.

Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél  
Nem hagytál itt minket, csak álmodni mentél  
Szívünkben itt él emléked örökre  
Ha látni akarunk, felnézünk az égre  
Csillagok útján utazol tovább ott várj ránk, ha a mi időnk is lejár.

Köszönetet mondok Dr. Bíró Attila háziorvosnak és asszisztensének, Bányiczky Dórának áldozatos munkájukért.

Fájó szívvel búcsúzik szerető feleséged és családod

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

**Tűzkő László**  
(1933-2016)

temetésén részt vettek, utolsó útjára kísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájaldalmunkban osztoztak.

Szerető családja

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**  
2016. június

**Orvosi ügyelet**

Június 1-3-ig	Dr. Kovács Pál	Tel.: 431-183
Június 6-10-ig	Dr. Bíró Attila.	Tel.: 433-165
Június 13-17-ig	Dr. Várad István	Tel.: 431-166
Június 20-24-ig	Dr. Gyenes Miklós	Tel.: 431-021
Június 27-július 1-ig	Dr. Olajos Gyula	Tel.: 431-054

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600  
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304  
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

<b>1. számú rendelő</b> Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>3. számú rendelő</b> Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 15:00 kedd: 15:00 – 17:00 csütörtök: 7:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 393 9464
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**2. számú rendelő**  
Dr. Szabó Boglárka  
hétfő: 10:00 – 15:00  
kedd: 8:00 – 14:00  
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  
csütörtök: 11:00 – 15:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

**Iskolafogászat**  
Dr. Lichtey Mihály  
csütörtök 10:00 – 14:00  
Dr. Szabó Boglárka  
péntek 8:00 – 12:00  
Dr. Fazakas István Gábor  
kedd 17:00 – 20:00

**Fontos telefonszámok:**  
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30  
Helye: orvosi rendelő  
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!  
Előjegyzés nincs!  
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

**A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.**

**ÉMÁSZ**

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.

A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.  
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzártá: 2016. június 14. (kedd)  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2016. június 24. péntek

**Anyakönyvi hírek**  
– ÁPRILIS –

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
Házasságot kötöttek: Fekete Petra – Török Tamás

Április hónapban születtek:  
Czuczor Zalán, Kalla Viktória, Svarckopf Larina Liliána, Szaka Lotti, Szántó Luca, Szerző Adél

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól:  
Csáki Istvánné sz. Csányi Margit 76, Dóka Istvánné sz. Palócz Margit 75, Jászi István 82, Juhász Jánosné sz. Ivony Erzsébet 80, Kozma Mária 78, Szabó Mihály 68, Ulvicski József 93 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
Jászágón április hónapban anyakönyvi esemény nem történt.



## 2016. JÚNIUS HAVJÁ PROGRAMOK

### A PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2016. június 1. szerda, 17 óra  
Virágklub

2016. június 2. csütörtök, 18 óra  
Nevesincs Ifjúsági Színkör bemutatja  
Méhes György: Széna vagy szalma  
zenés, táncos bohózat egy felvonásban

2016. június 7. kedd, 17 óra  
Kertbarát Kör  
Közös nőnap, férfinao és névnapok  
megünneplése

2016. június 11. szombat  
Tűzoltó nap

2016. június 7. kedd, 18 óra  
2016. június 8. szerda, 18 óra  
2016. június 20. hétfő, 18 óra  
Zeneiskolai koncert

2016. június 30. csütörtök, 9:00-15:30  
Véradás



## Szűrővizsgálatok a lakosság egészségéért

2016 májusában egy időben két szűrővizsgálati lehetőség is élhetett az érdeklődők Jászárokszallás Város Önkormányzatának támogatásával.

A MaMma Eü Zrt. a mobil szűrőállomásában 2016. május 9-17-ig a jászárokszallási, a jászágói és a jászdozsai 45-65 év közötti női lakosság körében a népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végzett, melyet a háziorvosi beutalóval rendelkezők is igénybe vehettek térítésmentesen.

Az Önkormányzat jóvoltából nem kell elutazni a vizsgálatra e három település érintett női lakosságának Szolnokra, hanem itt helyben, kényelmesen, időt, pénzt megtakarítva, korszerű, új szűrőbuszban, a már jól ismert és nagyon kedves szakember gárdával a lehető legkevésbé izgalommal vehetünk részt a szűrésen.

Talán ennek is köszönhető, hogy a szűrést végző szakemberek mindig nagyon elégedettek, hisz évek óta az országos átlagon felüli a szűrővizsgálaton megjelentek száma, a szűrőbusz kihasználtsága 136% volt.

De ha az 1039 meghívólevelet kapott hölgy közül nem csak 396 fő fogadta volna el a szűrésre invitálást, még elégedettebbek lehetnének /A szűrésen részt vevők száma 587 fő volt a beutalóval érkezőkkel együtt/.

Mindhárom településen élő hölgytársaim nevében köszönöm meg Jászárokszallás Város Önkormányzatának a lehetőséget, a közel 315000 Ft-os anyagi ráfordítást, mely a szűrőbusz telepítés díját, az elektromos áram szolgáltatással összefüggő díjakat, az ellátó személyzet étkezési költségeit tartalmazza.

Ugyanebben az időpontban új, ingyenes szűrővizsgálati lehetőség adódott a MediCure Diagnosztikai Központ és az Önkormányzat megállapodása alapján.

A volt védőnői tanácsadóban térítésmentesen rendezkedhettek be, étkezési lehetőséget, frissítőt biztosított az Önkormányzat a szűrést végző személyzet részére. Az eredetileg 2 napra tervezett szűrést a nagy érdeklődésre való tekintettel még további 4 nap követte. Leginkább a vér, az anyagcsere, az emésztés, a mikrokeringés értékeit vizsgálták, rizikófaktor elemzést végeztek, tanácsot adtak. A megjelent 81 fő 93%-a nő volt. Sajnos országos szinten is jellemző, hogy a férfiak kevésbé érzik fontosnak, hogy szűrővizsgálatokra, vagy orvoshoz elmenjenek, kevésbé egészségtudatosak, ezért is van több később felfedezett betegség, rövidebb átlagéletkor a férfiaknál.

A MediCure Diagnosztikai Központ 2016. július 4-8-ig ismét térítésmentes szűrőnapokat és konzultációt tart, 2016.júl. 22-én pedig szűrőkamionban lesz lehetőség egészségi állapotunk ellenőrzésére. A következő lapszámokban bővebb információt olvashatnak a szűrővizsgálatokkal kapcsolatban.

– Horváth Józsefné –  
védőnő

## Tisztelt Lakosság, kedves Betegeink!

Sütőné Dr. Pár Andrea, a Piac téri gyógyszertár vezetője, ezúton szeretném tájékoztatni a lakosságot a gyógyszertárunk felújítási munkáiról. Bizonyára sokan szembesültek az elmúlt napokban azzal, hogy a patika zárva van, állandóan különböző szakemberek lepték el patikánkat. Társaságunk a gyógyszertárat 1995-ben vásárolta meg, mely akkor még új gyógyszertárnak számított. Azóta eltelt 21 év, mely idő alatt egyszer történt nagyobb átalakítás, bevezettük az egész épületbe a gázfűtést, mely munkálatokat meg tudtuk úgy oldani, hogy a gyógyszertár nyitva volt, illetve egyszer már az épületet kívülről újra festettük, valamint belső festészeti munkálatok is történtek. Most azonban eljött az idő, amikor egy kicsit nagyobb átalakítást kellett végrehajtani. Betegforgalmunk olyan nagy, (melynek nagyon örülünk), hogy nagybővítettük a betegforgalmat lebonyolító teret, az officinát. Ez a helyiség látványos átalakuláson ment

keresztül. Falat bontattunk, kicseréltettük a nyílászárókat, új állmennyezetet készítettünk, újra burkoltattuk a padozatot, korszerűsítettük a világítást, a klimatizálást, modernizáltattuk a riasztórendszert. S ami a legszembetűnőbb változás, teljesen új és modern patikabútorzatot építettünk. Erre óriási szükség volt, ugyanis a régi bútorzat már túl kicsi volt az egyre bővülő gyógyszerkészlet miatt. Óriási beruházás volt, de nagyon nagy szükség volt rá. Köszönettel tartozunk a kivitelező budapesti cégnek, a Praktikum Bt.-nek, ezen belül Vincze Attilának, aki összehangolta és irányította a munkálatokat. Neki köszönhetjük, hogy ilyen gyorsan kész lett ez az átalakítás. Köszönöm Varga Tivadar vállalkozónak a festészeti munkáját. Ugyanakkor ezúton szeretnék köszönetet mondani Kókai Ferencnek, városunk vállalkozójának, aki időt, energiát nem kímélve bármikor a rendelkezésünkre állt minden téren. S nem utolsó sorban köszönöm a kolléganőimnek is a kitartó munkájukat. Nagyon remélem, hogy a Tisztelt Lakosság ezután is szívesen tér be hozzánk. Szeretettel és a kolléganők, illetve magam részéről is odafigyeléssel s a hivatásunkhoz méltó betegellátással várjuk Önöket!

– Sütőné Dr. Pár Andrea –

Jászárokszallás  
Pusztaszer utca 2.  
Tel: 06 30/2092 497

Műanyag, fa  
bejárati és beltéri  
ajtók, ablakok,  
redőny, szúnyogháló  
készletről és  
egyedi méretre is.  
Kérje árajánlatunkat  
beépítéssel vagy anélkül,  
Ingyenes felméréssel!

FIZETETT HIRDETÉS

Mellis László - Mihályi Gábor

# JÁSZOK

TÖRTÉNELMI DAL- ÉS TÁNCJÁTÉK

<b>FŐSZEREPLŐK:</b>	<b>KÖZREMŰKÖDNEK:</b>
Mizsei Zoltán	Magyar Állami Népi Együttes táncművészei
Turi Melinda	Jászág Népi Együttes
Philipp György	Hírivők Ensemble
Rékasi Emese	Pál István Szalonna és bandája
Fundák Kristóf	JÁSZOK VEGYESKAR
Kaszai Lili	a Cantate Nobis Énekegyüttes,
Ivanics Patrik	a Déryné Vegyeskar, a Palotásy János Vegyeskar
Busai Bori	és a Székely Mihály Kórus tagjaiból

Belházi Sándor, Bús Katalin, Göbölös Ferenc,  
Ludnai Kata, Péter Attila, Péterné Varga Erzsébet,  
a Jászág Népi Együttes volt táncosai

**BEMUTATÓ: 2016. június 3. 20.30**  
További előadások: 2016. június 4., 5., 7., 8., 9., 10., 11.  
**JÁSZBERÉNY Szabadtéri Színpad**  
Jegyértékesítés: www.jegy.hu | www.jaszok.com  
Jászberény, IBUSZ iroda  
Az Interticket, a jegy.hu jegyirodájában, országsszerte

FOTAMOGATÓK: JÁSZÁGI ÖNKORMÁNYZATOK  
nka JÁSZBERÉNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

## Gyermeknap mulatság

Jászárokszallás Város Önkormányzata szeretettel várja a város apraja-nagyját  
**Kaláka együttes**  
koncertjére.

A Kossuth-díjas együttes a Három széklyáb interaktív produkcióját mutatja be a közönség szórakoztatására.

**Időpont: 2016. június 3., péntek 18:00**  
16:00 – 18:00 Kézműves foglalkozás és arcfestés Benk Lajosné, Csikós Orsolya és a Tarisznyás Műhely közreműködésével  
Helyszín: Széchenyi István Általános Iskola udvara

Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesülete Jászárokszallás

## 2016. július 9-én 8.00-8.30 óra között rendezük a 7. ÁROKSZALLÁSI KAKASKUKORÉKOLÓ VERSENYT

a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán  
A verseny időtartama: 30 perc

Nevezni lehet bármely kakast! Kor - méret - gyűrű nem számít, csak a KUKORÉKOLÁSI Nevezési feltételek:  
**NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET: 1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESTŰ FAJTÁK, 2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESTŰ FAJTÁK, 3. KATEGÓRIA: ŐS TÖRPE ÉS TÖRPEPÍTETT FAJTÁK**  
Nevezési díj nincs! DÍJAZÁS: A KATEGÓRIA GYŐZTESEK tárgyjutalmat, a kategóriák 1., 2. és 3. helyezettei okleveleket kapnak!

**Nevezni 2016. június 26-ig lehet!**  
Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!  
**A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK: Gulyás Alajos**  
levél: 5123 Jászárokszallás, Patak u. 17. tel.: 06-30/519-0664  
e-mail: g.alajos62@gmail.com

## Tűzoltóságunk hírei

Az előző lapzárta óta eltelt időszakban mindössze három káreseményünk volt, de ezek mindegyike emberi tragédiákat jelentett, súlyos közlekedési baleset, lakástűz, halott kiemelés. A riasztásmentes napok alatt is akadtak teendőink, mivel a nyár folyamán két nagy rendezvényt is lebonyolítottunk és az előkészületek gőzerővel haladnak, a Visznekről kapott mozdonyfecskenedőnk felújítása az összeszerelés fázisába fordult, eszközeink, felszereléseink éves felülvizsgálata zajlik. Egy Csonka motoros 400 l/perces kismotorfecskenedőnk szintén felújítás alatt áll, egy az Egyesületünkhöz közel álló magánszemély vállalta és végzi önkéntes munkában.

Június 11-én ünnepeljük Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

mozdonyfecskenedőt, valamint terveink szerint a környékbeli Tűzoltóságokkal együtt egy felvonulást is tartunk városunk utcáin 14:30-tól. Az előre tervezett útvonal: Rákóczi Ferenc utca, Órsi út, Lomb utca, Thiel Bernát utca, Szentandrás utca, Kossuth út, Ágói utca, Munkácsy Mihály utca, Széchényi István utca. Reméljük eme nem túl gyakori eseménnyel egy kis szint tudunk vinni a nyári események sorába.

Április 25-én a délelőtti órákban súlyos közlekedési baleset történt a Jászágóra vezető 3231-es számú úton a csányi elágazásnál, a Műveletirányítás Árokszállás/1-est Berény/1-est, Berény/2-est riasztotta az eseményhez, kiérkezésünkkor az árokszállási mentőegység már a

érvénybe, majd megkezdődött a gépjárművek áramtalanítása, a beszorult sérült kimentése, amelyet feszítő-vágó berendezés segítségével hajtottunk végre. Mivel az életmentéshez szükséges beavatkozások elvégeztük, továbbiakban a jó ideig egyedül dolgozó árokszállási mentőegységnek nyújtottunk segítséget, a berényi fecskendőket visszafordítottuk, további két mentőgépjármű kiérkezése után történt meg a sérültek kiemelése, elszállításuk után a rendőrségi helyszínelés végeztével a forgalmi akadály megszüntetését végeztük, majd a teljes útzárat feloldottuk.

Április 28-án késő este személyes bejelentést kaptunk, hogy a Bogdán Flórián utcában egy családi ház ég, az esethez Árokszáll-



letünk megalakításának 125 éves évfordulóját, amelynek alkalmából ünnepi díszközgyűlést tartunk, Kiss Csaba esperes megszentelti vonulószerünket, felavatjuk a felújított

helyszínen volt és megkezdte a sérültek ellátását. Két gépjármű ütközött, mindkettőben két-két utas volt, az egyik járműbe a vezető be is szorult, az úton teljes útzárat léptettünk

lás/1-es vonult 6 fővel, valamint a Műveletirányítás riasztotta még a Berény/1-est és a Berény/Vizet az eseményhez. A kiérkező Árokszállási raj két gyorsbeavatkozó sugárral kezdte



**Tűzoltóautók felvonulásának útvonala**

## Májusi események a Firewolf háza táján



2016. május 7-i hétfőjén a Firewolf csapat 9 tagja vett részt a II. Jász Viadalon. A verseny Jászberényben került megrendezésre, így most pihentebben érkezhettünk a helyszínre. A versenyszabályzat egy kicsit eltér a kempótól, ezért a felkészülés is nehezebb volt a karatékák számára. Mi a Gi földharcban és sport-jitsu küzdelem „c” versenyszámokban indultunk el, amikben nagyon szép eredményeket értünk el. 8 arany- és 3 ezüstéremmel gazdagodtak a csapat tagjai és így a csapatversenyben a dobogó második fokát tudtuk elérni.

Egy héttel később, kis pihenés után, a gyerekek szüleikkel együtt pünkösdi túrát tettek a Mátrába. Az időjárás nem volt kegyes, de ez sem tartotta vissza a csapat tagjait az indulástól. Reggel esőben indultunk a Bene vár felé, majd a Máriácskát néztük meg, ahol megkönyörült rajtunk az idő, az eső elállt, s mire a Rákóczi-forrási pihenőig elértünk, már a nap is kisütött. Sástónál két lelkes felnőtt meleg bográcson ebéddel várta a kirándulókat. Az ebéd után egy kis játékos vetélkedőre került sor, majd elindultunk vissza Mátrafüredre, ahol a busz várt minket.

– Csikós Róbert –



meg a tűz oltását, elvégezte az áramtalanítást, majd egy PB gázpalackot is kihozott az épületből, amely ugyan közel volt a tűzhez, de külső sérülések nem keletkeztek rajta, az egység a palackot visszahűtötte. Mivel a tűz oltása már a lefeketítés fázisába került, a Berény/1-es gépjárművet visszafordítottuk és csak a Vízszállító vonulását kértük, aminek a segítségével a tartályunkat újra feltöltöttük, így a távolban lévő tűzcsap megszer-

lésére nem került sor. Az esettel kapcsolatban jelentős anyagi kár keletkezett, de személyi sérülés nem történt.

Május 1-én a Városnapi ünnepség végén lévő tűzijáték biztosítását végeztük Árokszállás/1-es fecskendő segítségével.

Május 6-án Budapesten a Bosch (Robert Bosch GMBH) autóalkatrészeket gyártó cég továbbképzésén vett részt Tűzoltóságunk parancsnoka és parancsnokhelyettese, ahol a modern hibrid és elektromos hajtású gépjárművek baleseteivel kapcsolatos képzést tartottak, aminek az eredményeként megállapítható, hogy sajnos jelenleg a Katasztrófavédelem rendszere nem rendelkezik megfelelő eszközökkel, sem oltóanyaggal ilyen jellegű gépjárművek baleseteihez, tüzeseteihez.

Május 12-én a Vámosgyörki Idősek Otthonában tartottunk helyismereti foglalkozást és begyakorló gyakorlatot.

Május 13-án pénteken reggel kaptuk a riasztást Visznekre halott kiemeléshez, az esethez Árokszállás/1-es vonult. A rendőrségi helyszínelés után az egység az elhunytat a kútból kiemelte.

Május 14-én Tiszaföldváron vettünk részt egy Tűzoltónapon a Csapatszállító gépjárműnkkel, ahol műszaki mentési bemutató mellett tálcatűz oltás, füstsátor és felvonulás is színesítette a programokat, sajnos az esős időjárás nem kedvezett a szabadtéri rendezvénynek.

– Mezei Tibor –  
parancsnok

	<b>FELELŐS KIADÓ:</b> Szűcs Krisztina Telefon/fax: 57/531-040 E-mail: jaszvidek@gmail.com ISSN 1219-6525
	<b>SZERKESZTI:</b> a szerkesztőbizottság
<b>KIADJA:</b> Városi Könyvtár, Jászárokszállás	<b>SZEDÉS, TÖRDELÉS:</b> Nedal Network Kft. <b>NYOMDAI MUNKÁK:</b> PR-Innovation Kft.
<b>FŐSZERKESZTŐ:</b> André Béla	<b>KÉSZÜLT:</b> 1 400 példányban